证券代码: 603912 证券简称: 佳力图 公告编号: 2021-047

转债代码: 113597 转债简称: 佳力转债

转股代码: 191597 转股简称: 佳力转股

南京佳力图机房环境技术股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

南京佳力图机房环境技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年 11月 11日召开 2020年第三次临时股东大会,审议通过了《关于公司 2018年度限制性股票激励计划回购相关事项的议案》、《关于公司 2019年度限制性股票激励计划回购相关事项的议案》。根据《上市公司股权激励管理办法》、《南京佳力图机房环境技术股份有限公司 2018年限制性股票激励计划》及《南京佳力图机房环境技术股份有限公司 2019年限制性股票激励计划》的规定,张舒博、李尚泽、廖小东、陈石鲁、秦国强、单开杰、袁绍辉、王兴旺 8 名激励对象因个人原因离职,已不符合有关激励对象的规定,取消上述激励对象资格并回购注销其 2018年度及 2019年度已获授但尚未解除限售的全部限制性股票 4.012万股。

公司已完成上述 4.012 万股限制性股票的回购注销手续,并取得了由中国证券登记结算有限责任公司上海分公司出具的《证券变更登记证明》,总股本由 21,695.14 万股变更为 21,691.128 万股,注册资本由人民币 21,695.14 万元变 更为人民币 21,691.128 万元。

详情请参见公司在上海证券交易所网站披露的《关于回购注销部分激励对象已获授但尚未解除限售的限制性股票及调整回购数量和回购价格的公告》(公告编号: 2020-099)。

公司现已完成上述事项的工商变更登记手续,取得了南京市市场监督管理局 换发的营业执照,相关登记信息如下:

名称: 南京佳力图机房环境技术股份有限公司

统一社会信用代码: 91320100751287129E

类型: 股份有限公司(中外合资、上市)

住所: 南京市江宁经济技术开发区苏源大道 88 号

法定代表人: 何根林

注册资本: 21691.128 万元人民币

成立日期: 2003年08月26日

营业期限: 2003年08月26日至长期

经营范围: 开发、生产各种空调、制冷设备及机房环境一体化工程设备等、数据中心微模块系统、机柜、通道封闭、智能管理监控系统、供配电系统、不间断电源及电池系统、机房系统等,并对以上产品进行安装、维修、备件供应及技术服务;销售自产产品;上述领域软、硬件系统的设计开发、技术咨询;建筑智能化工程的设计与施工、机电设备安装工程的设计与施工、装饰装修工程的设计与施工、机房电子工程的设计与施工、节能工程的设计与施工、计算机系统集成的设计与施工。(工程类凭相关资质证书从事经营)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

南京佳力图机房环境技术股份有限公司董事会

2021年4月22日